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	POUR AFFICHER




FORMATION 

 Action politique – Élections fédérales 2015 
Offerte aux régions 2-6-7 
DATE :

Vendredi 10 juillet et samedi 11 juillet 
HEURE :
9 h 00 à 17 h 00
QUI :

Ouvert à tous les membres
ENDROIT : 
Bureau de l’AFPC à Montréal

5800, rue Saint-Denis, bureau 1104 Montréal, QC, H2S 3L5
514 875-7100

Salle Jérôme Turcq


RESPONSABLE :
Isabelle Renaud
Nous vous invitons à une formation de deux jours en prévision des Élections fédérales de l’automne dont les objectifs sont les suivants :

-    Les participants et les participantes seront en mesure de vivre l’expérience d’une discussion de nature politique en vue des prochaines élections fédérales.

-    Ils et elles seront en mesure d’approfondir leurs connaissances des politiques du gouvernement Harper contre lesquelles la FTQ et l’AFPC entendent prendre position aux prochaines élections fédérales.

-    Ils et elles développeront un ou des scénarios d’intervention auprès de la population en prévision de leur implication politique dans le cadre des élections fédérales d’octobre 2015.

Dans le contexte actuel, nous croyons qu’il est important d’occuper l’espace public en diffusant les valeurs et les points de vue favorables au mouvement syndical.

Nous vous demandons de bien vouloir compléter le formulaire ci-joint et de le faire parvenir par courriel à l’adresse suivante : kadirih@psac.com au plus tard le 2 juillet à   17 h 00.
AFPC-Bureau régional de Montréal
5800, rue Saint-Denis, bureau 1104

Montréal, Québec

H2S 3L5

Téléphones : 514 875-7100 ou 1-800-642-8020
